



图为在公交站边拉客的出租车，几乎“占领”了马路。(记者 余建文 摄)

返城客如潮，部分“的哥”趁机宰客

要拉足一车4个人才走，不知道几时才能走？”女学生的抱怨声中充满了无奈。

旁边另一辆出租车，已经拉来2名乘客。记者一问，是去望春大红鹰职业技术学院的，也是每人30元钱。一名学生说，平时10几元车费就够，现在一车要拉4个人，还不打表，跑一趟就是120元。“这也赚得太狠了吧！”

记者仔细查看了四五辆车，这些搞拉客拼客的，都是正规出租车，但车内没有放置司机的上岗证。一名拉客的“的哥”向记者向乘客询问情况，自知理亏，急急匆匆跑了过来，一边向记者示意致歉，一边招呼乘客上车，迅速离去。

在马路边，还有几辆“黑车”也夹在出租车当中做拉客生意。一辆江苏牌照的小客车，司机从客运站门口拉来几名乘客，急忙开车走了。

记者随后将此情况向市运管局海曙大队反映。大队有关负责人立即安排值班中队前往查处。该大队张副大队长说，每年长假末尾，因为返城客流猛增，导致火车站、客运站区域“打的难”，个别出租车司机的确存在违规宰客现象，如挑客拒载，不打表议价等等。今年国庆前，运管部门专门对市区主要客运站周边出租车运营进行整治，国庆期间也加强了值班检查。针对个别出租车趁返城高峰的违规宰客行为，运管部门表示会严肃处理，也希望乘客遇到此种现象时，及时拨打96520热线举报。



高墙内的演出

伴随着激昂的锣鼓声，一首《我的未来不是梦》拉开了望春监狱服刑人员“梦·新生”国庆文艺演出的序幕。国庆期间，望春监狱组织服刑人员举办了一场特殊的文艺演出。演出由歌曲、舞蹈、相声、小品及情景舞台剧组成，台上服刑人员或歌舞或朗诵，抒发了他们对家庭、对长辈的深深忏悔与思念之情。演出期间，市司法局、监狱领导走上舞台，为当天生日的服刑人员送上了一份生日蛋糕，鼓励他们努力改造，早日重获新生。图为演出现场。(通讯员 葛天驰 蒋秉盛 记者 朱和风)

景区频发“失联”警 溪口民警及时救助

本报讯(记者余建文 通讯员李东雷 朱丹红)国庆长假期间，奉化溪口景区高峰时一天涌入5万多名游客，因小孩走失、同伴“失联”等引发的报警频发。公安溪口分局民警会同景区管理部门，及时伸出援手，帮“落单”者平安归来。

10月2日傍晚近6时，当地崎南村的一名王姓妇女在崎山高园路边花坛，发现一名2岁左右的女童迷路了，哭着要找妈妈。好心的王女士抱着孩子在周围问了一圈，没有结果，只好报警求助。

小女孩名叫轩轩。溪口分局值班民警到现场后，带着孩子挨家挨户询问。一家杂货店店主说，他见过几个稍大点的孩子带着轩轩出现在崎东村。民警立即赶去，最终找到了孩子母亲胡某。

原来，胡某来自贵州德江县，现在鄞州区打工。国庆节放假，她抱着2岁的轩轩到溪口镇崎东村哥哥家串门。当天下午，胡某让两个六七岁的孩子带着轩轩一起玩，自己到隔壁邻居家拉家常。等她聊完天回来发现孩子不见了，正紧张地四处寻找时，民警已带着轩轩来到了崎东村。

10月3日下午4时多，上海某旅游团的导游张某报警，称团里一名旅客华某在雪窦山景区一售票处走失，同伴打了十几个电话均未能接通，整团旅客已经等了近两个小时。值班民警立即联系景区负责人，在景区内广播寻人启事，并帮忙维持现场秩序，以便寻人。广播播放10分钟后，华某电话联系上了导游张某，民警最终在一个远处的队伍中找到了“失联”的华某。原来，华某被人群挤到了队伍的后面，与旅游团脱离，由于周遭人声嘈杂，没有听到导游打给她的电话。直到听见广播里的寻人启事，华某才知道整个团都在找她。

沙滩救“陷”

本报讯(记者王伊婧 通讯员童晓海)国庆长假期间，象山的黄先生带着一家老小前往当地的红岩景区游玩，不料汽车陷入沙滩，无法脱困，又遇上了涨潮。交警、游客一齐上阵抬车，最后拖车及时赶到，将车子拖出。

10月6日下午，黄先生一家开了两辆车，前往象山红岩风景区沙滩烧烤露营。由于携带的器具和帐篷等物品较多，为了方便搬运，就将车辆驶入沙滩。万万没想到，两辆车同时陷入沙中动弹不得。眼看车辆即将被涨势汹涌的潮水淹没，黄先生赶紧拨打110求救。

当日下午5时左右，象山东陈交警中队值班民警闻讯赶到，只见一辆黑色的丰田轿车和一辆白色的福特面包车前后轮都已深陷沙中。当时正值涨潮的时间，一阵阵涌浪正向车子打来，海水在不断地上涨。交警、周围游客一齐上阵，试图将车推出，但由于车身较重，加上陷得太深，几番努力之后，车子依旧纹丝不动。



图为救援现场。

(童晓海 摄)

这时天色渐暗，眼看潮水已淹到了车轮，危急时刻，交警联系的拖车及时赶到。拖车在前面拉，大伙在车后用力推，1个多小时后，两辆车终于被缓缓拉出

沙滩，成功脱困。好在两辆车的底盘较高，海水没有浸湿发动机，车辆被拖上岸后，还能正常行驶。黄先生一家对交警和在场帮忙施救者连声道谢。

结伙应聘是假 抱团骗钱是真

本报讯(记者黄丽娟 通讯员陶琪姜 马俊)有这么一伙人，成群结伙去建筑工地应聘，之后便消极怠工。而一旦招工单位提出辞退，这伙人便又是信访、又是闹事，直到拿到相应的“赔偿款”。

他们的“带头大哥”姓韩，五十出头，安徽人。一年前，这伙人辗转来到宁波，想用如此伎俩骗钱，最后却栽了。

2013年9月，当时宁波一家公司在北仑的工地急需工人，工地负责人通过老乡介绍找来了十几个人，先组织他们进行安全培训。培训课上，这些人态度消极，之后的上岗考试也没人通过，用工方最终没招录他们。

得知这一结果后，十几人围在工地门口，讨要生活费、路费，直到用工方报警才散开。两天后，这伙人又赶到用工方在宁波市区的总部吵闹，并与管理人员发生肢体冲突。

民警在对这十几人询问调查后发现，他们这么做已经不是第一次。警方顺藤摸瓜，最终查明，之前，这伙人还去过海南、河北等地，每次用同样方式索要“赔偿费”。用工方为了息事宁人，往往给钱了事。

日前，海曙法院依法审理了此案，认为韩某召集他人多次强拿硬要他人财物，严重破坏社会秩序，其行为已构成寻衅滋事罪，系共同犯罪；又以非法占有为目的，与人合伙采用虚构事实、隐瞒真相的方法，骗取他人财物，数额较大，其行为已构成诈骗罪，系共同犯罪。

最终，韩某一一审被海曙法院判处有期徒刑5年3个月，其余的十几人一审分别判处有期徒刑1年到两年11个月不等。

第45届世界体操锦标赛 广西开幕



10月7日，第45届世界体操锦标赛开幕式在广西体育中心体育馆举行。这是开幕式上的文艺表演。(新华社发)

排球女将冯坤大婚在即 准新郎系泰国功勋教练

据新华社北京10月7日体育电(记者王镜宇)2004年雅典奥运会冠军、前中国女排队长冯坤情牵泰国功勋教练加提蓬，两人将于今年12月在泰国举行婚礼。

冯坤是中国女排“黄金一代”的核心人物，曾随队夺得2003年世界杯和2004年奥运会冠军。7日凌晨，网上传出冯坤的婚讯，体育迷们纷纷送上祝福。

正在意大利率队征战世锦赛的中国女排主教练郎平在第一时间送出了祝福。她说：“衷心祝福冯坤和加提蓬！祝贺她们喜结良缘！我很早就认识加提蓬了，在赛场上和新闻发布会前后也和他有交流。感觉加提蓬非常热爱排球，对他的球员也非常好，相信以后也会很好地呵护我们的坤儿！”

熟悉排球的朋友对加提蓬的名字并不陌生。加提蓬是现任泰国女排主帅、国际排联讲师，他一手培养了维拉万、奥努玛等一批优秀球员，自2001年担任泰国队主教练之后迅速提升球队战绩，在2009年率队首夺亚洲杯冠军，4年后又成功卫冕。此外，他还率领泰国女排夺得了世界女排大奖赛第四的历史最佳战绩。

冯坤的“跨国姻缘”令很多球迷和网友感觉“惊喜”。其实，两人之间的交往已经有数年时间，感情基础也很深厚。只是因为冯坤为人低调，这段恋情一直没有对外公开。

高大英俊的加提蓬曾是泰国男排国手，为泰国队效力长达17年。退役之后，他被泰国空中交警局录用，开始一边工作、一边执教。

宁波市秋季快乐杯8人制足球赛落幕

本报讯(记者姬联锋 通讯员俞学丰)2014年宁波市秋季快乐杯8人制足球赛决赛昨天下午在市体育中心足球场落幕，在率先进行的“草根组”决赛中，宁波威樱花卫厨队以4:3击败套马杆队夺冠。而D.P开元棋牌队在“快乐杯”决赛中1:0险胜八万队，夺得冠军。

本次比赛开始于8月23日，共吸引了72支球队的1296名队员参加，是

宁波有史以来规模最大的足球比赛。在宁波业余足球甲级球队和乙级球队前16名均不能报名参赛的情况下，这项比赛仍吸引了宁波各行各业的球队报名参赛。

与以往足球赛的赛制不同，这次比赛除了16个小组各组前两名出线后进行淘汰赛，争夺“快乐杯”前六名外，小组第三、第四名也重新分组进行交叉淘汰赛，争夺“草根组”前六名。

因此昨天上演了两场决赛。

宁波威樱花卫厨队与套马杆队实力非常接近，在60分钟的比赛时间里双方1:1战平，随后进行了加时赛，宁波威樱花卫厨队以1球的优势险胜。该队教练徐峰告诉记者，他们已经夺得过两届“快乐杯”比赛的冠军了，这次夺冠为他们的球衣又增加了一颗星。

D.P开元棋牌队与八万队的比赛同样进行得紧张激烈，直到比赛结束前不久，

D.P开元棋牌队才凭借在对方球门前混战中的进球打破僵局，最终险胜对手。D.P开元棋牌队在本次比赛中一场球都没输过。“我们就小组赛第一场球踢平了，后面的比赛都赢了。”队长蔡捷赛后兴奋地说，“去年我们还拿过市足协杯的第一名呢。”

据悉，这两支冠军球队的队员都来自我市的各行各业，有企业员工，有公司老板，也有公务员、老师等。

「经典文学名著读后感」有奖征文启事

经典文学名著因为它永恒的主题、经典的人物形象和独特的艺术价值而世代流传、经久不衰。阅读经典名著是一种精神的愉悦和洗涤，更是一种修身养性的途径。为了丰富宁波广大市民的精神文化生活，引导大家多读经典，营造全民读书的氛围，宁波书城、宁波市文化艺术研究院、宁波日报文体新闻部联合举办“经典文学名著读后感”有奖征文活动，热忱欢迎广大读者，积极参与，踊跃来稿。

征文要求：文风鲜明、活泼，行文流畅、自如。体裁为散文、随笔，诗歌除外。字数一千字左右。

奖项设置：本次活动设一等奖2名，二等奖3名，三等奖5名，优秀奖10名，获奖者均有奖金和获奖证书。

征文时间：即日起至10月22日止。征文择优在报上发表。征文截止后将邀请有关专家对来稿进行评选，获奖名单在宁波日报上公布。

来稿请寄：宁波市文化艺术研究院(宁波市解放南路65号阳光大厦三楼座)，邮编：315010，邮箱：nbysjy@126.Com。



科比复出

10月6日，科比在赛季中复出。当日，在2014-2015赛季NBA季前赛中，洛杉矶湖人队主场以98比95战胜丹佛掘金队，在上赛季常规赛受伤的科比复出。(新华社发)

菲尔普斯酒驾遭6个月禁赛

新华社华盛顿10月6日体育电 美国游泳名将菲尔普斯因为上周在自己的家乡酒后驾车而遭到美国游泳协会6个月的禁赛处罚，“飞鱼”因此将不得不退出明年8月在俄罗斯喀山举行的游泳世锦赛。

9月30日，菲尔普斯在自己的家乡驾车时遭到警方逮捕，警方认定菲尔普斯酒后驾车并且超速行驶。10月5日，菲尔普斯在自己的推特上表示“自己将暂时离开泳池并且参加一项治疗”。美国游泳协会的维尔古斯说：“鉴于菲尔普斯在体育中的地位，他这样的自我反省特别有必要，我

们都非常支持他的决定。”

今年29岁的菲尔普斯曾获得包括18枚金牌在内的22枚奥运奖牌，是奥运会历史上获得金牌和奖牌总数最多的选手。菲尔普斯在2012年伦敦奥运会后宣布退役，但在今年早些时候宣布复出。



图为菲尔普斯在伦敦奥运会男子100米混合泳预赛赛后。(新华社发)

全国业余足球联赛东区决赛 宁波银博材源帝队夺冠

本报讯(记者姬联锋)2014年全国业余足球联赛东区决赛暨中国足协杯资格赛昨天在江苏扬州结束，来自上海、山东、安徽、福建等地的冠军球队参加了比赛，代表浙江参赛的宁波银博材源帝足球俱乐部夺得冠军，这是我市业余足球队迄今为止所取得的最好成绩。

宁波银博材源帝队在今年的全国业余五人制足球赛中夺冠，并代表中国参加了在巴西举行的迷你世界杯赛。该队还夺得了今年的浙江省城市冠军联赛的冠军。在本次比赛中，宁波银博材源帝队以3胜2平的战绩小组第一出线，最终夺冠。宁波银博材源帝队将参加下个月在广东举行的共有16支球队参加的全国总决赛，如果能获得前12名，该队还将参加中国足协杯赛。

市围棋冠军赛落幕 曹汝旭蝉联冠军

本报讯(记者姬联锋 通讯员忻志华)“中迪杯”第17届宁波市围棋冠军赛暨第28届晚报杯全国业余围棋锦标赛选拔赛昨天收枰。经过三天七轮的激烈争夺，上届冠军曹汝旭业余6段以七战全胜的优异成绩蝉联冠军，并赢得1万元冠军奖金。

来自河南安阳的冲段少年潘伟健以六胜一负的战绩获得亚军，并收获5000元亚军奖金。本次比赛名次最好的两名宁波棋手曹汝旭、徐启荣将代表宁波晚报队征战2015年第28届晚报杯全国业余围棋锦标赛。